



Πληροφορίες: κ. Μαρία Παπαδάκη
Τηλ. 28310-77965
Email: publicrel@admin.uoc.gr

Ρέθυμνο, 1-3-2017
Αρ.Πρωτ. : 2584

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης πραγματοποίησε τη Δευτέρα 13 Φεβρουαρίου 2017, με μεγάλη επιτυχία, στην κατάμεστη αίθουσα συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ρεθύμνης, στο Ρέθυμνο, την εκδήλωση με θέμα: «**Δημόσιος Απολογισμός & Προοπτική του Πανεπιστημίου Κρήτης**». Πριν την έναρξη της παραπάνω εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε **τελετή Υπογραφής Συμφώνου Συνεργασίας του Πανεπιστημίου Κρήτης με το Ν.Π.Δ.Δ. Κοινωνική Πολιτική και Μουσική Παιδεία Δήμου Ρεθύμνης**.

Σκοπός της εκδήλωσης ήταν να παρουσιάσει το Πανεπιστήμιο στους εκπροσώπους της πολιτείας, των τοπικών αρχών, των κοινωνικών και επιστημονικών φορέων, στρατηγικών εταίρων και δυνητικών συνεργατών, τον απολογισμό της δράσης του αλλά και να μοιραστεί τις σκέψεις του, τις προσδοκίες του και τις ανησυχίες του για το μέλλον. Να ακούσει τις απόψεις τους και να απαντήσει στις ερωτήσεις τους.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ.κ. **Ευγένιος**, η Αντιπεριφερειάρχης Ν. Ρεθύμνης κ. **Μαίρη Λιονή**, εκ μέρους του Βουλευτή Ρεθύμνου **Γιάννη Κεφαλογιάννη** ο κ. **Γιάννης Τρουλλινός**, ο Δήμαρχος Ρεθύμνου κ. **Γεώργιος Μαρινάκης**, ο Γενικός Αστυνομικός Διευθυντής Κρήτης κ. **Κωνσταντίνος Λαγουδάκης**, ο Ανώτατος Διοικητής Φρουράς Ρεθύμνου κ. **Αλέξανδρος Παπαδάκης**, εκ μέρους του Αστυνομικού Διευθυντή Ρεθύμνου ο κ. **Αδάμ Παραδεισανός**, ο Διοικητής Αστυνομικού Τμήματος κ. **Στυλιανός Σταυρουλάκης**, ο Διοικητής Σχολής Δοκίμων Αστυφυλάκων κ. **Σπυρίδων Γερμανάκης**, ο Διοικητής του Νοσοκομείου Ρεθύμνης κ. **Γεώργιος Φραγκιαδάκης**, ο Διευθυντής της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ρεθύμνου κ. **Ευστάθιος Κοντογιάννης**, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κρήτης **Οδυσσέας-Ιωάννης Α. Ζώρας** και οι Αναπληρωτές Πρύτανη **κκ. Γεώργιος Τσιρώνης, Γιάννης Καρακάσης και Κωνσταντίνος Σπανουδάκης**, ο Πρόεδρος Τμήματος Μουσικής Τεχνολογίας και Ακουστικής ΑΤΕΙ Ρεθύμνου κ. **Νεκτάριος Παπαδογιάννης**, εκ μέρους του Ελεγκτικού Συνεδρίου ο κ. **Ευάγγελος Μαρκάκης**, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου **κ. Γεώργιος Σκορδίλης**, εκ μέρους του Δήμου Μυλοποτάμου **ο κ. Μανούσος Κλάδος**, εκ μέρους του Δήμου Αμαρίου **κ. Εμμανουήλ Ψαρουδάκης**, οι Αντιδήμαρχοι Ρεθύμνης **κκ. Μίνως Αλεφαντινός, Γιώργος Γεωργαλής, Στέλιος Σπανουδάκης και Δημήτρης Λελεδάκης**, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι **κκ. Θεόδωρος Νίνος, Μιχάλης Ανδρουλάκης, Στέλιος Πετράκης**, ο Πρόεδρος του Ν.Π.Δ.Δ.- Κοινωνική Πολιτική και Μουσική Παιδεία Δήμου Ρεθύμνης **κ. Γρηγόριος Τσιομπίκας**, ο Προϊστάμενος της Δημοτικής



Φιλαρμονικής – Δημοτικού Ωδείου και Δημοτικής Χορωδίας Δήμου Ρεθύμνης κ. **Αντώνιος Μαυράκης**, εκ μέρους του Πρόεδρου του Δικηγορικού Συλλόγου ο κ. **Γεώργιος Κουρμούλης**, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Ρεθύμνης κ. **Γεώργιος Γιακουμάκης**, ο Πρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου κ. **Γεώργιος Πολιουδάκης**, ο τέως **Νομάρχης Ρεθύμνης** κ. **Γεώργιος Παπαδάκης**, ο τέως Δήμαρχος Ρεθύμνης, κ. **Δημήτριος Αρχοντάκης**, ο εκδότης της εφημερίδας «Κρητική Επιθεώρηση» κ. **Γιάννης Καλαϊτζάκης**, η τέως Διευθύντρια της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Ρεθύμνης, κ. **Γεωργία Κελέκη**, ο Πρόεδρος της Ιστορικής και Λαογραφικής Εταιρείας Ρεθύμνου κ. **Νικόλαος Παπαδογιαννάκης**, ο Πρόεδρος της ΚΑΕ Ρεθύμνου κ. **Ηρακλής Μανουκαράκης**, εκ μέρους του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού ο κ. **Ηρακλής Ζουμπουλάκης** και η κ. **Στέλλα Τζανουδάκη**, εκ μέρους του Διευθυντή του Κέντρου Ψυχικής Υγείας Ρεθύμνου οι κκ. **Χριστίνα Γραμανδάνη** και **Κατερίνα Παπαγιαννάκη**, εκ μέρους του Συλλόγου Γενικών Ιατρών Ρεθύμνου (ΣΥΓΕΝΙΑΡ) κ. **Μαρία Αντωνοπούλου**, εκ μέρους της Εταιρείας Γευσήνους ο κ. **Σταύρος Λιαναντωνάκης**, εκ μέρους του “ Phsilorititis Race” κ. Ανδρέας Ανδρουλιδάκης, ο Νομικός Σύμβουλος του Πανεπιστημίου Κρήτης κ. **Ιωάννης Σουφαλιδάκης**, το μέλος του Συμβουλίου του Πανεπιστημίου Κρήτης κ. **Ιωάννης Σπαντιδάκης**, το πρώην μέλος του Συμβουλίου και Καθηγητής του Τμήματος Ιατρικής κ. **Χρήστος Λιονής**, η Πρόεδρος της Επιτροπής Επικοινωνίας και Εξωστρέφειας του Πανεπιστημίου Κρήτης Επίκουρη Καθηγήτρια κ. **Κατερίνα Αντωνίου**, ο Αντιπρόεδρος της Εταιρείας Διαχείρισης και Αξιοποίησης Περιουσίας του Πανεπιστημίου Κρήτης και μέλος της Επιτροπής Επικοινωνίας και Εξωστρέφειας κ. **Νίκος Κοκκίνης**, ο πρώην Αντιπρύτανης και Ομότιμος Καθηγητής του Πανεπιστημίου Κρήτης κ. **Μιχαήλ Δαμανάκης**, ο πρώην Κοσμήτορας της Φιλοσοφικής Σχολής και Πρόεδρος του Τμήματος Φιλολογίας κ. **Αλέξης Καλοκαιρινός**, ο Πρόεδρος του Τμήματος Ψυχολογίας κ. **Γεώργιος Παναγής**, ο Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων κ. **Μανόλης Κακλαμάνος**, η Αν. Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Διοικητικού κ. **Σοφία Γιαλεδάκη**, η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Οικονομικής Διαχείρισης κ. Αθηνά Μπαραδάκη, ο Αν. Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Βιβλιοθήκης κ. **Εμμανουήλ Κουκουράκης**, ο πρώην Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Βιβλιοθήκης κ. **Μιχαήλ Τζεκάκης**, ο Πρόεδρος της Μουσικής Ομάδας Φοιτητών του Πανεπιστημίου Κρήτης κ. **Νίκος Γερακιανάκης**, Καθηγητές, υπάλληλοι του Ιδρύματος, φοιτητές, εκπρόσωποι φορέων & συλλόγων και πλήθος κόσμου.

Χαιρετισμό απηύθυναν ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κρήτης, **Οδυσσέας-Ιωάννης Α. Ζώρας**, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ.κ. **Ευγένιος**, η Αντιπεριφερειάρχης Ν. Ρεθύμνης κ. **Μαίρη Λιονή** και ο Δήμαρχος Ρεθύμνου κ. **Γεώργιος Μαρινάκης**. Χαιρετισμό απέστειλε και ο Βουλευτής Ρεθύμνης κ. **Γιάννης Κεφαλογιάννης**.

Στο πρόγραμμα της εκδήλωσης περιλαμβάνονταν Υπογραφή Συμφώνου Συνεργασίας του Πανεπιστημίου Κρήτης από τον Αναπληρωτή Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κρήτης, Αναπληρωτή Καθηγητή **Κωνσταντίνο Σπανουδάκη** και τον Πρόεδρο του



Ν.Π.Δ.Δ. Κοινωνική Πολιτική και Μουσική Παιδεία Δήμου Ρεθύμνης κ. **Γρηγόριο Τσιομπίκα**.

Ο Αναπληρωτής Πρύτανη τόνισε ότι *πρόκειται για μια πολλά υποσχόμενη συνεργασία που προβλέπει τη σύμπραξη μεταξύ των μουσικών και χορωδιακών ομάδων του ιδρύματος και των αντίστοιχων δομών του Δήμου και ότι θα δίδεται και έκπτωση στους φοιτητές του Ιδρύματος που επιθυμούν να σπουδάσουν στο Ωδείο Ρεθύμνης* ενώ ο κ. Τσιομπίκας τόνισε ότι *το σύμφωνο συνεργασίας έρχεται σαν επισφράγιση και σαν μια συνέχεια που υπάρχει έτσι και αλλιώς μεταξύ Δήμου Ρεθύμνης και Πανεπιστημίου Κρήτης*.

Μετά την υπογραφή πραγματοποιήθηκε επίδοση αναμνηστικών δώρων (βιβλία) από τον Αναπληρωτή Πρύτανη **κ. Κωνσταντίνο Σπανουδάκη** στον Πρόεδρο του Ν.Π.Δ.Δ. Κοινωνική Πολιτική και Μουσική Παιδεία Δήμου Ρεθύμνης κ. **Γρηγόριο Τσιομπίκα** και στον Προϊστάμενο της Δημοτικής Φιλαρμονικής - Δημοτικού Ωδείου και Δημοτικής Χορωδίας Δήμου Ρεθύμνης κ. **Αντώνιο Μαυράκη**. Ο κ. **Γρηγόριος Τσιομπίκας** πρόσφερε στον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κρήτη κ. **Οδυσσέα-Ιωάννη Α. Ζώρα** ένα ασημένιο νόμισμα (καρφίτσα) που αποτυπώνει τα δελφίνια, το σύμβολο της πόλης ενώ ο κ. **Αντώνιος Μαυράκης** πρόσφερε ως συμβολικό δώρο μια πέννα στον Πρύτανη και στον Αναπληρωτή Πρύτανη.

Κατά τη διάρκεια του «Απολογισμού και τις Προοπτικές του Ιδρύματος», ο Πρύτανης και οι Αναπληρωτές Πρύτανη παρουσίασαν το όραμα του Πανεπιστημίου Κρήτης. Συγκεκριμένα ο Πρύτανης, Καθηγητής **Οδυσσέας - Ιωάννης Α. Ζώρα** αναφέρθηκε στο θέμα: *«Το Πανεπιστήμιο Κρήτης και η Κοινωνία: Προσφορά και Αλληλεπίδραση»* και τόνισε ότι το Πανεπιστήμιο Κρήτης βρίσκεται στη λίστα με τα καλύτερα πανεπιστημιακά ιδρύματα παγκοσμίως και ότι η Πρυτανική Αρχή μέσω της εξωστρέφειας, της ανταγωνιστικότητας και της καινοτομίας επενδύει στο μέλλον του ιδρύματος αξιοποιώντας στο έπακρο το άρτια καταρτισμένο επιστημονικό, ερευνητικό και διδακτικό προσωπικό του. Επίσης, ότι αρωγοί στο έργο του Πανεπιστημίου Κρήτης με την καθοριστική συμβολή τους είναι η Εκκλησία και ιδιαιτέρως η Ιερά Μητρόπολη Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου, η Περιφέρεια Κρήτης και η Αντιπεριφέρεια Ρεθύμνης καθώς και ο Δήμος Ρεθύμνης. Ο Αναπληρωτής Πρύτανη Οικονομικού Προγραμματισμού, Υποδομών και Ανάπτυξης, Καθηγητής **Γεώργιος Τσιρώνης** παρουσίασε το θέμα: *«Στρατηγική για την ανάπτυξη και τη σύνδεση με την κοινωνία και την παραγωγή»*. Ο Αναπληρωτής Πρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, Καθηγητής **Ιωάννης Καρακάσης** ανέλυσε το θέμα: *«Ποιοτικά στοιχεία στη λειτουργία του Πανεπιστημίου Κρήτης : Θέση στην Ελληνική και Διεθνή Ακαδημαϊκή κοινότητα, διδάγματα από ένα επιτυχημένο πείραμα»* Ενώ τέλος, ο Αναπληρωτής Πρύτανη Προσωπικού και Φοιτητικής Μέριμνας, Αναπληρωτή Καθηγητή **Κωνσταντίνο Σπανουδάκη** αναφέρθηκε διεξοδικά στο θέμα: *«Φοιτητική Μέριμνα και φοιτητική ζωή στο Πανεπιστήμιο Κρήτης- Αναβάθμιση υποδομών»*.

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης ευχαριστεί θερμά όσους παρευρέθηκαν στην εκδήλωση. Για την οργάνωση της εκδήλωσης ευχαριστεί την κ. **Μαρία Παπαδάκη**, Αναπληρώτρια Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Διεθνών και Δημοσίων Σχέσεων και την εθελόντρια φοιτήτρια κ. Μαρία Σταματάκη.



Το Πανεπιστήμιο Κρήτης ευχαριστεί θερμά τους χορηγούς και συγκεκριμένα την Εταιρεία Γευσήνους για το μπουφέ, τις Πανεπιστημιακές Εκδόσεις Κρήτης για τη χορήγηση βιβλίων ως αναμνηστικά δώρα και το Ψηφιακό Κέντρο Εκπαιδευτικών Μέσων της Βιβλιοθήκης του Πανεπιστημίου Κρήτης για την εκτύπωση των προσκλήσεων. Επίσης, ευχαριστεί το Δήμο Ρεθύμνης και ιδιαίτερα τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Σκορδίλη για την παραχώρηση της αίθουσας για την πραγματοποίηση της εκδήλωσης.

Συνημμένα Φωτογραφίες από την εκδήλωση

Φωτο 1 Γενική Φωτογραφία από την εκδήλωση του Πανεπιστημίου Κρήτης Διακρίνονται ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κρήτης **Οδυσσέας-Ιωάννης Α. Ζώρας** και οι Αναπληρωτές Πρύτανη **κκ. Γεώργιος Τσιρώνης, Γιάννης Καρακάσης** και **Κωνσταντίνος Σπανουδάκης**, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ.κ. **Ευγένιος**, η Αντιπεριφερειάρχης Ν. Ρεθύμνης κ. **Μαίρη Λιονή**, ο Δήμαρχος Ρεθύμνου κ. **Γεώργιος Μαρινάκης**

Φωτο 3 Χαιρετισμό από τον Πρόεδρο του Ν.Π.Δ.Δ. Κοινωνική Πολιτική και Μουσική Παιδεία Δήμου Ρεθύμνης κ. **Γρηγόριο Τσιομπίκα**

Φωτο 5 Ο Αναπληρωτής Πρύτανη κ. **Κωνσταντίνος Σπανουδάκης** υπογράφει το Σύμφωνο Συνεργασίας με το Ν.Π.Δ.Δ. Κοινωνική Πολιτική και Μουσική Παιδεία Δήμου Ρεθύμνης

Φωτο 6 Ο Αναπληρωτής Πρύτανη κ. **Κωνσταντίνος Σπανουδάκης** προσφέρει αναμνηστικό δώρο στον Πρόεδρο του Ν.Π.Δ.Δ. Κοινωνική Πολιτική και Μουσική Παιδεία Δήμου Ρεθύμνης κ. **Γρηγόριο Τσιομπίκα**

Φωτο 7 Ο Αναπληρωτής Πρύτανη κ. **Κωνσταντίνος Σπανουδάκης** προσφέρει αναμνηστικό δώρο στον Προϊστάμενο της Δημοτικής Φιλαρμονικής - Δημοτικού Ωδείου και Δημοτικής Χορωδίας Δήμου Ρεθύμνης κ. **Αντώνιο Μαυράκη**

Φωτο 8 Ο Πρόεδρος του Ν.Π.Δ.Δ. Κοινωνική Πολιτική και Μουσική Παιδεία Δήμου Ρεθύμνης κ. **Γρηγόριος Τσιομπίκας** προσφέρει ένα ασημένιο νόμισμα (καρφίτσα) που αποτυπώνει τα δελφίνια, το σύμβολο της πόλης Ρεθύμνης, στον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κρήτης κ. **Οδυσσέα-Ιωάννη Α. Ζώρα**